

ERRATA: Lessons Learned in Aircraft Design

Copyright © 2012 by Dr. Jan Roskam

Year of Print, 2012

(Errata Revised June 15, 2018)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

<i>page 1, Line 24</i>	‘Chapter 10’ should be ‘Chapter 9’
<i>page 3, Line 16</i>	Should read ‘... in the Code of Federal Regulations (CFR) as FAR 25 and FAR 23, respectively.’
<i>page 75, Line 14</i>	‘thee’ should be ‘the’
<i>page 158, Line 13</i>	‘our’ should be ‘out’
<i>page 231, Line 21</i>	‘Figure 5.30Figure 5.30’ should be ‘Figure 5.30’
<i>page 242, Line 11</i>	‘incredibly’ should be ‘immediately’
<i>page 427, Line 7</i>	‘2004’ should be ‘2007’
<i>page 431, Line 9</i>	‘XFV-112’ should be ‘XFV-12’